



СПОРТ

40 лет – это самый расцвет!

18 декабря Детско-юношеская спортивная школа Управления образования отметила свое 40-летие.

За эти годы школа выпустила сотни мастеров спорта, кандидатов в мастера, перворазрядников и спортсменов массовых разрядов в отделениях художественной гимнастики – альма-матер главной гордости школы олимпийской чемпионки Ольги Глацких, бокса, дзюдо, волейбола, баскетбола, пауэрлифтинга. Поздравить любимую школу пришли выпускники, родители учащихся, руководители города и Управления образования. Успехов и дальнейшего развития пожелала школе глава городского округа Виктор Гришин и заместитель главы администрации Сергей Рясков, начальник Управления образования Ольга Пищаева, представители градообразующего предприятия и других городских организаций. Слова признательности адресованы директорам ДЮСШ – Людмиле Шавровой, Людмиле Демченко, Татьяне Рязановой и Игорю Терещенко, который руководит школой в настоящее время. С благодарностью зва-

чали имена замечательных тренеров, педагогов, сотрудников школы, чьим трудом эти сорок лет писалась славная история образовательного учреждения. Были отмечены лучшие учащиеся и, конечно, их родители.

Много в этот день сказано теплых слов, много вручено букетов и подарков. А главный из них – 98 тысяч рублей на приобретение экипировки. Тренеры и учащиеся школы не остались в долгу и порадовали великолепными показательными выступлениями и «Веселыми стартами», а кульминацией и очень трогательным моментом стало финальное выступление, в котором участвовали выпускники прошлых лет, тренеры, учащиеся школы.

ДЮСШ – уже сорок! ДЮСШ – еще сорок, и это – самый расцвет! Пожелаем школе новых спортивных и педагогических побед: быстрее, выше, сильнее!

Наталья ФРОЛОВА.
Фото автора.



«Веселые старты».



Юные гимнастки готовятся выступить.

Хоккей с шайбой

Чемпионат Свердловской области. Первая группа.

18.12.2010. Двуреченск. Хоккейный корт «Металлург». 150 зрителей.

«Металлург» (Двуреченск) – «Факел» (Лесной) 7:3 (2:2, 5:0, 0:1).

Шайбы забросили: 1:0 – А. Мыльников (5); 2:0 – Н. Еганов (А. Мыльников, 9, бол.); 2:1 – Д. Никулин (Сем. Медведев, 12); 2:2 – М. Семенов (15); 3:2 – Н. Еганов (П. Соколов, 28); 4:2 – А. Тюрин (Д. Сажин, 29); 5:2 – Р. Поченков (А. Мыльников, 37); 6:2 – Д. Сажин (38); 7:2 – А. Мыльников (40); 7:3 – М. Семенов (М. Ражев, Сер. Медведев, 56, бол.). Вратари: Е. Бондаренко – А. Лысков. Судьи С. Качусов (Екатеринбург), В. Абрамов (Двуреченск), Е. Полянов (Лесной). Штрафное время: 22'-8'. Д. Никулин (2), А. Бердников (2), К. Халиков (2), М. Семенов (2).

Комментарий играющего тренера команды «Факел» Д.З. Хабибулина: «Игра складывалась непросто. Сначала мы уступали 0:2, но затем усилиями Д. Никулина и М. Семенова ушли на первый перерыв при равном счете. Однако во второй двадцатиминутке свое «веское» слово сказал судья С. Качусов: пропуская грубые нарушения игроков команды хозяев, он удалял хоккеистов «Факела» за малейшую провинность. Увидев беззащитность, двуреченцы стали действовать так грубо, что ряд хоккеистов можно было удалить до конца встречи. В перерыве между вторым и третьим периодами, после моего разговора с арбитром, судья вернулся к нормальной работе, но счет уже позволял ему это сделать. Несмотря на итог встречи,

хотелось бы отметить, что мы не реализовали большое количество выгодных моментов. Уверенная игра нашего голкипера А. Лыскова не позволила довести счет до разгромного. Тема судейского произвола, затронутая на последнем заседании федерации хоккея Свердловской области еще раз дала о себе знать. Представители большинства команд не знают, как с этим бороться. Областная хоккейная федерация не идет по пути областной футбольной федерации, когда на матчах присутствует инспектор, оценивающий действия арбитров.

Удалось пообщаться по телефону с начальником команды «Металлург» А.В. Яриным, который отметил, что для победы над «Факелом» «Металлург» затратил намного больше усилий, чем над «Титаном», и что в ряде эпизодов гости ставили хозяев в трудное положение. Планы «Металлурга» на сезон – выступить не хуже, чем в прошлом сезоне (напомним, тогда «Металлург» стал чемпионом, под эту задачу шло и комплектование коллектива (половина игроков основного состава имеет екатеринбургскую прописку, пятеро хоккеистов в разные годы надевали форму «Автомобиля» и «Динамо-Энергии» – О.М.)

Другая встреча в подгруппе «А» «Юность» – «Титан-ВСМПО» не состоялась: на сей раз проблемы с транспортом оказались у салдинцев. А вот в подгруппе «Б» матчи прошли точно в срок: «Урал» – «Энергия» 3:4; «Феникс» – «Луч» 6:0; ЦБЗ – «Урал» 2:9; «Энергия» – «Феникс» 4:5.

В 3-м туре Первенства области по хоккею с шайбой по 2 группе «Газо-

вик» (п. Ис) выезжал в В.Туру. Местные хоккеисты уже с первых секунд принялись обстреливать ворота исовчан, установив счет 1 периода 7:0. В перерыве наша команда обсудила свои ошибки, и второй игровой отрезок решили отыграть как с начала. Хоккеисты боролись за шайбу в каждом игровом моменте. Соперник не ожидал такого напора и раз за разом стал уступать в единоборствах. Отличные выходы к воротам совершал Павел Демидов, который на большой скорости успевал первым оказаться у шайбы и создать голевую ситуацию, но голкипера «Молнии» обыграть не получалось. Усилия команды воплотили в забитую шайбу пас Виталия Брагина, который своевременно заметил открывшегося Евгения Байкузина, с ходу поразившего ворота «Молнии». Вскоре уже сам Евгений в одной из атак, прорвавшись по левому краю и отбегая на себя двух защитников, сделал выверенный пас Валерию Килину, и «газовики» забивают 2-й гол. Соперник пытается переломить ход игры. В обороне Сергей Ситников и Сергей Белоусов нарушают правила, но вместе с Радиком Ибагулиным помогают нашему вратарю Александру Клюкину отстоять свои рубежи. Этот период выдался у «газовиков» лучшим за два сезона, но, к сожалению, в 3 периоде хозяева смогли склонить чашу весов в свою пользу и выиграть в этом матче 15:2.

Команда благодарит Нижнетуринское ЛПУ за предоставление автобуса на выездные матчи.

Следующая встреча пройдет на площадке «Газовика» 8 января в 14 часов. В этот день состоится ответная игра против «Молнии».

Единоборства

10-13 декабря в Кургане прошел чемпионат и первенство Уральского Федерального округа по самбо среди юниоров 1991-92 г.р. Команду Лесной в весовой категории до 100 кг представлял Павел Мартынов. В упорной борьбе Павел занял 2 место и завоевал право выступать на первенстве России по самбо.

11 декабря в Североуральске прошло традиционное открытое первенство по дзюдо, посвященное памяти героя России Дмитрия Шектаева, среди мальчиков 1998-2002 г.р. От школы единоборств выезжала команда в составе 13 человек. В своих

весовых категориях призерами стали: Настя Аболемова в весе до 32 кг – 2 место, Дмитрий Попов в весе до 38 кг – 2 место, Никита Скутин в весе до 27 кг – 2 место, Игорь Емелин в весе до 34 кг – 2 место, Костя Балацкий в весе до 46 кг – 2 место, Вячеслав Волгарев в весе до 50 кг – 2 место, Андрей Ковальчук в весе до 38 кг – 3 место.

11-12 декабря в Екатеринбурге прошел 7-й традиционный всероссийский турнир по дзюдо среди юно-

шей 1995-1997 г.р., посвященный памяти Героя России Л.Г. Валова. От школы единоборств в соревнованиях приняли участие 5 человек. В весовой категории до 55 кг Виктор Емельянов занял 3 место. Успешно выступали Костя Чистов, Александр Ладейщиков, Максим Кологреев.

Мы поздравляем ребят и тренеров И.Г. Ястребова, А.Г. Буторина с успешным выступлением на соревнованиях и желаем дальнейших спортивных побед.

Баскетбол

Осенний кубок города. Мужчины. Лесной. Дом физкультуры. Зал «Космос». Ноябрь-декабрь 2010 г.

В нынешнем турнире приняли участие 4 коллектива. Решали они разные задачи: для кого-то это была подготовка к играм первенства города, для других – получение игровой практики перед областными соревнованиями. На сей раз, как и в прошлом сезоне, не было равных команде «Молодость» (фактически молодежной сборной города),

обыгравшей всех своих противников: сборную ветеранов 67:49, «Рекон» 51:42 и основного конкурента «Космос» 89:54 (20:25, 20:10, 24:17, 25:12), причем кого-то особо в составе победителей (Антон Устьянцев, Роман Середкин, Александр Мальцев, Евгений Речкин, Андрей Березин, Алексей Патрушев) было выделить сложно: сразу пятеро игроков набрали по 15 и более

очков. На втором месте клуб «Космос», укомплектованный школьниками. Недавно питомцы А.С. Котика успешно сыграли на областном первенстве среди сверстников в Серове, а в кубковых встречах записали в свой актив две победы – над «Рекон» 49:46 и ветеранами 61:46. Третье место заняла команда «Рекон», сборная ветеранов – четвертое.

Волейбол



Спартакиада трудящихся среди КФК. II группа. Лесной. Дом физкультуры. 14-18.12.2010 г.

Во вторник вступили в борьбу коллективы второй подгруппы. В матче «Энергия-8» – «Авангард» ошибок с обеих сторон хватало. И все же волейболисты производства 435 ЭХП сделали их меньше, что и позволило им выиграть 2:0 (25:21, 28:26).

Игры в четверг должны были во многом прояснить ситуацию в первой подгруппе. Волейболисты «Сокола» без особых проблем победили «Чайку» 2:0 (25:5, 25:18). Следующими на площадке согласно календарю должны были встречаться «Энергия-9» – «Буревестник». Но поскольку команда цеха 102 ЭХП во второй раз не явилась на игру, то «Буревестник» был снят с соревнований. Командам «Энергия-9» и «Сокол» было предложено сыграть сейчас, не откладывая матч на воскресенье, и они согласились. Встреча получилась достаточно упорной. В первой партии лучше стартовал «Сокол» (3:0, 6:4), но волейболи-

сты «Энергии-9» настигли противников и даже сделали неплохой отрыв (20:15). Однако «Сокол» организовал погоню (23:24), и все же в решающий момент «энергетики» сыграли точно. Второй сет прошел не менее интересно. Начало получилось примерно равным, затем «Энергия-9» чуть ушла вперед (11:8), но ближе к финишу трехочковый задел (22:19) имела уже команда цеха 001 ЭХП. «Энергия-9» ликвидировала отставание (22:22), но спустя минуту «Сокол» оказался в шаге от победы в партии (24:23). Тем не менее в решающий момент крепче духом оказались волейболисты цеха 009 ЭХП, победившие 2:0 (25:23, 26:24) и вышедшие в «финал четырех» с одной победой.

Субботние поединки прояснили положение в первой подгруппе. Команда «Авангард» в упорной борьбе одолела «Арсенал» 2:0 (25:22, 25:19), а час спустя «Энергия-6» легко переиграла «Энергию-8» 2:0 (25:9, 25:14). Таким образом, «Авангард» и «Энергия-6» забронировали себе места в финальный четверке, а матч между ними 21 декабря пойдет в зачет финала.

Лёгкая атлетика

9-10 декабря в манеже УЗТМ г. Екатеринбург прошел первый этап первенства Свердловской области по легкой атлетике среди учащихся 1995-1994 г.р.

Среди нижнетуринских легкоатлетов отличился Валерия Арсланова (СОШ № 7): 1 место в беге на 300 м с барьерами, 2 место в прыжках в длину (521 см), 4 место в беге на 60 м (7,9 сек; 8,0 сек); Ксения Меркушева (СОШ № 7) – 1 место в прыжках в высоту (150 см), 2 место в беге на 300 м с барьерами. Андрей Мишарин (СОШ № 3) – 1 место в прыжках в длину (639 см), 4 место в беге на 60 м (7,0 сек.; 7,0 сек.); Юлиан Липовец

(СОШ № 3) – 2 место в прыжках в высоту (185 см), 6 место в прыжках в длину (597 см). Настя Хандошка (лицей) – 2 место в толкании ядра (797 гм).

Все вышеперечисленные спортсмены попали во второй этап первенства Свердловской области, который пройдет 24-25 декабря в Екатеринбурге, где они будут бороться за попадание в составе команды области на первенство УрФО в г. Челябинске 14-16 января.

Поздравляем нижнетуринских легкоатлетов и их тренеров (В.В. Хандошка и С.А. Хорошев) с хорошим выступлением в соревнованиях и желаем дальнейших успехов.

Лыжные гонки



Прошли первые старты у юных лыжников СДЮСШОР «Факел». В Новой Ляле прошли областные соревнования по лыжным гонкам на призы «Областной газеты».

Среди девочек 1997-1998 г.р. на дистанции 2 км классическим стилем Анастасия Прошкина (шк. 64) заняла 7 место, Пермьякова Александра (лицей) пришла на финиш восьмой. Среди мальчиков 1997-1998 г.р. на дистанции 3 км Павел Яковлев (шк. 71) пришел на финиш 12-м.

На дистанции 5 км классическим стилем среди юношей 1995-1996 г.р. бронзовым призером стал Павел Панков (шк. 74), 12-е место занял Максим Ромберг (шк. 76).

Среди старших юношей 1993-1994 г.р. бронзовым призером на

дистанции 5 км стал Евгений Григорьев (ПЛ-78).

Среди юниоров на дистанции 5 км серебряным призером соревнований стал выпускник СДЮСШОР, ныне студент УрГПУ, Денис Жидков.

А среди мужчин победителем на дистанции 5 км стал также выпускник школы Евгений Муромцев.

Для всех остальных юных спортсменов на лыжной базе ФСЦ «Факел» 19 декабря состоялось открытие спортивного сезона. Победителями и призерами в своих возрастных группах стали: Дарья Хасанзянова (лицей), Виктория Шапова (шк. 73), Евгений Григорьев (ПЛ-78), Евгений Астайкин (шк. 76), Павел Панков (шк. 74).

Афиша

г. ЛЕСНОЙ

Хоккейный корт

23 декабря – Новогодний кубок по хоккею с шайбой в сезоне 2010 года. Игроют: 20.40 – «Ветераны» – «Прометей».

25 декабря – чемпионат Свердловской области по хоккею с шайбой среди взрослых команд. «Факел» (Лесной) – «Титан» (В. Салда). Начало в 14.00.

Дом физкультуры

Соревнования по волейболу в зачет городской Спартакиады трудящихся среди коллективов II группы. 23 декабря: в 18.00 – 3 место 1 гр. – 3 место 2 гр., в 18.45 – 4 место 1 гр. – 4 место 2 гр.; 26 декабря: в 10.00 – 1 место 1 гр. – 2 место 2 гр.; в 11.00 – 2 место 1 гр. – 1 место 2 гр.; 28 декабря: в 18.00 – 2 место 1 гр. – 2 место 2 гр.; в 18.45 – 1 место 1 гр. – 1 место 2 гр.

Спортсооружения ФСЦ «Факел»

Новогодние турниры 24 декабря с 19.00 – турнир по волейболу среди смешанных команд. 25, 26 декабря с 10.00 – турнир по бадминтону.

25 декабря в 10.00 – блицтурнир по шашкам.

26 декабря в 10.00 – блицтурнир по шахматам.

26 декабря в 11.00 – лыжный пробег.

По 28 декабря – кубок по мини-футболу.

По 27 декабря – кубок по баскетболу.

29 декабря в 10.00 – турнир по настольному теннису.

По 30 декабря с 19.00 до 22.00 – кубок по хоккею с шайбой.

Стадион ФСЦ «Факел»

27 декабря – новогодний легкоатлетический пробег. Дистанция – 2011 метров. Возрастные группы: девочки и мальчики 2000 г.р., девочки и мальчики 1998-1999 г.р., девушки и юноши 1996-1997 г.р., девушки и юноши 1994-1995 г.р., юниоры 1992-1993 г.р., женщины и мужчины – 19-39, 40-49, 50 лет и старше. Начало: дети – в 17.00, взрослые – в 18.00. Контактные телефоны: 3-24-72, 6-48-70.

Легкоатлетический манеж

28-29 декабря – открытое первенство города по легкой атлетике (прыжки в длину, бег 30 м). Начало в 17.00.

Информацию подготовили О. СЕРГЕЕВА, О. МЕЛКОЗЕРОВ, В. ШИРОКОВ, С. ХОРОШЕВ.